

Veza: Javni razpis za finančni produkt - BIZI LIKVIDNOST ENERGIJA (Ur.I.RS, št. 24/2024 z dne 22.3.2024)

Zap.št. objave	Vprašanje	Odgovor	Datum objave odgovora
1	Kje pridobim izpis SISBIZ?	Izpis SISBIZ lahko praviloma pridobite na banki. V kolikor na banki izpisa ne dobite, vam predlagamo, da ga pridobite preko svojega računovodskega servisa (v kolikor ga imate) oz. se registrirate za pridobitev kvalificiranega digitalnega potrdila kot pravna oseba na MF FRURS, pridobite in uredite registracijo za kvalificirano digitalno potrdilo in se nato registrirate še v SISBIZ (https://vsebina.bsi.si/sisbiz/sl/za-poslovne-subjekte.aspx).	25.03.2024
2	Koliko vlog lahko vloži stranka? 2 ali več?	Vlagatelju je po tem finančnemu produktu oz. javnemu razpisu lahko odobrena največ ena vloga.	25.03.2024
3	Kje in kako se lahko preveri vrednost že prejetih državnih pomoči oz. pomoči de minimis. Aplikacija državnih pomoči pri določenem posamezniku prikazuje samo višino prejetih državnih pomoči, de minimis pomoč pa ne (piše prejemnik še ni prejel pomoči). Ali so ti podatki dovolj ažurni, ali lahko kje drugje preverimo stanje prejetih pomoči de minimis ?	Evidenco o prejetih pomočeh mora imeti vlagatelj. Državne pomoči s <u>področja gospodarstva</u> ter de minimis <u>gospodarstvo</u> so objavljene na https://iodp.mf.gov.si/Domov .	25.03.2024
4	Znižanje OM pod doseženi mejniki je možno za 2 %, to je mišljeno za 2 odstotni točki iz 3,0 % na 1,0 % oz. iz 3,5 % na 1,5 %?	Da	25.03.2024
5	Kdo se šteje za akreditiranega strokovnjaka, ki izpolnjuje pogoje za izvedbo energetskega pregleda?	To je pravna ali fizična oseba ali notranji presojevalec, ki izpolnjuje kriterije glede znanja, izkušenj in osebnostnih lastnosti, skladno s standardom SIST EN 16247-5, oziroma vsi, ki imajo potrebno znanje in izobrazbo za pripravo razširjenega energetskega pregleda oz. so npr. certificirani za presojevalca ISO 14.001 ali ISO 50001. Med upravičene presojevalce se primeroma smatrajo tudi strokovnjaki, ki so uvrščeni na seznam strokovnjakov za izdelavo ali izdajo energetskih izkaznic.	27.03.2024
6	Če želi stranka doseči enega od ciljev do 30. 11. 2024, da bi izkoristila pravico do znižanja obrestne mere, ali to pomeni tudi, da je rok za izplačilo posojila najpozneje 30. 11. 2024?	Če želi stranka doseči enega od ciljev do 30.11.2024 (zaradi koriščenja pravice do znižanja obrestne mere), potem mora tudi za konec projekta izbrati najkasneje navedeni datum, v razpisu pa je napisano, da je črpanje največ 2 meseca po zaključku projekta, tako da ja, načeloma je tudi izplačilo posojila do 30.11.2024.	27.03.2024
7	Ali je lahko sončna elektrarna upravičen strošek?	Da, sončna elektrarna za potrebe samooskrbe je upravičen strošek.	27.03.2024
8	Doba vračanja kredita je maksimalno 60 mesecev. Ali je v to obdobje že všteti 6 mesečni moratorij ? Kdaj prične moratorij ?	Moratorij je že vključen v dobo vračanja. Moratorij prične teči po podpisu pogodbe.	27.03.2024
9	V razpisu je navedenih več kazalnikov. Je dovolj, da izberemo enega ?	Da, v aplikaciji eRsklad se izbere en kazalnik.	27.03.2024
10	Vlagatelj mora izkazovati doseganje kazalnika/ov do 30. 11. 2024 za znižanje obrestne mere za 2 % točki. Ali je dovolj, da izpolni enega?	Da, izpolniti je potrebno doseganje enega kazalnika, vendar opozarjamo, da mora biti kazalnik z isto vsebino področja, kot je določen kazalnik na projektu (npr. izbrani kazalnik je pridobitev certifikata, zato je lahko podlaga za znižanje OM le certifikat ISO – po oddaji vloge na razpis ter plačan s sredstvi SRRS).	27.03.2024
11	Zanima nas ali se morajo upravičeni stroški izključno nanašati na povečanje energetske učinkovitosti ? Konkretno: podjetje bi s kreditom BIZI LIKVIDNOST SRRS financiralo stroške certifikata ISO 14.001 ter stroške tekočega poslovanja. Stroški tekočega poslovanja se bodo nanašali na material, ki se uporablja v proizvodnji. Ali je tak projekt ustrezen ? Da	Da, je ustrezen, vendar mora projekt oz. vlagatelj hkrati izkazati cilje oz. kazalnike, ki so po razpisu določeni.	27.03.2024
12	Ali je potrebno dokazila o škodi energetske krize priložiti k vlogi?	Prvenstveno je potrebna vsebinska utemeljitev v Poslovno – finančni prilogi, lahko pa priložite tudi dokazila.	27.03.2024

	<p>13) Koliko zahtevkov za črpanje lahko vložimo?Katera dokazila so potrebna ob črpanju?</p>	<p>Praviloma je lahko največ 6 zahtevkov oz. največ 2 zahtevka za črpanje obratnih sredstev.</p> <p>V primerih likvidnostnih sredstev in za obratna sredstva velja, da posojilojemalec za potrebe črpanja sredstev lahko vloži največ dva obrazca Zahtevka za črpanje in največ enega na mesec.</p> <p>Prvi zahtevek je popoln, če je v obrazcu Zahtevek za črpanje v celoti izpolnjen zavihek »Zahtevek«, pri čemer je višina zahtevka lahko največ 50 % posojila. Zadnji zahtevek je popoln, če je v obrazcu Zahtevek za črpanje v celoti izpolnjen zavihek »Zahtevek« in zavihek »Popis dokazil«.</p> <p>V primerih investicijskih sredstev velja, da posojilojemalec lahko črpa v več tranšah, vendar na mesec lahko vloži le en obrazec Zahtevek za črpanje. Pri črpanju sredstev mora posojilojemalec poleg izpolnjenega zahtevka</p> <ul style="list-style-type: none"> • posredovati popisana dokazila o nastanku stroška (tj. o namenski rabi), • posredovati dokazila o plačilu za navedeno dokazilo (v kolikor plačilo še ni bilo izvedeno, mora dokazilo o plačilu posredovati skladno z drugim odstavkom 13. člena Pravilnika o upravičenosti stroškov projekta in pogojih črpanja SRRS). 	<p>27.03.2024</p>
--	--	--	-------------------